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Jezdí na běžných rychlíkových linkách R14, R21 nebo R22.

Stalo se už příjemnou tradicí, že adventní čas zpestřují v řadě měst také autobusy nebo tramvaje.
Vánočně nazdobené jsou třeba i naše autobusy na linkách MHD Český Těšín a Přerov. Kam ale zatím
duch Vánoc, adventních motivů a blikotavých světýlek podle nás v Arrivě nepronikl, to je železnice. A
tak jsme se rozhodli to změnit!

Jeden z našich vlaků, který jezdí na rychlíkových linkách po Čechách, jsme převlékli do vánočního
kabátu. Za světla vás na nádraží nebo u železniční trati upoutá svým vánočním polepem s bílými
vločkami, vánočními ozdobami a nápisem Vánoční vlak. Jakmile se ale trochu setmí, naladíme vás do
vánoční atmosféry ještě o něco víc. Jeho interiér jsme totiž vyzdobili čtyřmi stovkami vánočních
ozdob a rozsvítili stovkami vánočních světýlek. Věříme, že to potěší nejen děti, ale i každého
dospěláka a vykouzlí úsměv na tváři a dobrou náladu. Kdy jindy ji mít než na Vánoce.

Náš vánoční vlak může být i vlakem vašich splněných přání. V jedné z jeho částí jsme totiž
nainstalovali i fotokoutek. Najít ho vám už u vstupu pomůže náš rozcestník a stopy na podlaze.
Vyfoťte se v něm, protože je vyzdoben krásným podsvíceným 3D vánočním stromkem a girlandou z
přírodních větví, a něco si přejte, určitě se to splní. Říkáte si, jak je to možné? Stačí fotku nahrát na
váš Instagram a vaše přání doplnit hashtagem #arrivanoce a my na Štědrý den jedno přání
vybereme a splníme, protože nám se po několikaměsíčním úsilí také jedno velké přání splnilo. Přání
mít vánoční vlak, který vás může svézt podle běžného jízdního řádu na linkách R14 mezi Libercem a
Ústím nad Labem nebo Pardubicemi, na R21 z Prahy přes Turnov do Tanvaldu nebo mezi Kolínem a
Šluknovem na lince R22.

Pokud se chcete projet naším vánočním vlakem cíleně a potěšit sebe, své blízké, děti nebo vnoučata,
každý týden zveřejníme jeho jízdní řád na adventní víkend. Navíc každou adventní neděli vás
potěšíme dětskou i dospěláckou vánoční jízdenkou nebo vánočním perníčkem. Jaký má motiv?
Nechce se překvapit. Můžeme ale říct, že chutná skvěle, po medu a perníkovém koření, přesně jako
od babičky. V neděli 1. prosince jede vlak na rychlíku linky R21 s odjezdem v 9:23 z Prahy do
Tanvaldu a v 13:58 z Tanvaldu do hlavního města.

Na výzdobu jsme použili 200 metrů vánočních světýlek se studeným světelným tónem, 400 vánočních
ozdob různé velikosti od čtyř až po 40 cm nebo i 30 metrů samolepek pro exteriér vlaku.
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